

13 января



2017 года в мечети махалля № 1903 г. Кузнецка состоялось очередное заседание Регионального духовного управления мусульман и общественного Совета Пензенской области

На повестке дня стояло 2 вопроса: мусульмане подвели итоги проведения духовных коллективных мероприятий, приуроченных светлomu месяцу Маулид ан-Набий в 2016-17 году, а также представители Духовенства РДУМ, старейшин и общественного Совета Пензенской области рассмотрели предложение Главы благотворительного фонда «Сияние» о совместной организации и проведении благотворительного концерта в г. Кузнецк 4 марта 2017 года.

С приветственными словами выступили представители Духовенства РДУМ и общественного Совета Пензенской области Абубяяр хазрат Юнкин, Ильдар хазрат Нигматулин, Абубекиров Хамзя Искяндярович, Еникеев Ринат Хамзиевич и другие.

Кулахметов Равиль хазрат, а также Аюпов Расим хазрат рассказали участникам заседания как проходили коллективные мероприятия Маулид внутри региона и за его пределами. В частности, об участии духовенства РДУМ ПО на межрегиональных меджлисах в Ульяновской области, Республики Чувашия и Москве.

По второму вопросу было зачитано письмо Председателю правления благотворительного фонда развития татарского духовного наследия "Сияние" Ж.З. Туктарова на имя Председателя РДУМ ПО Абубяяр хазрата Юнкина и Председателя Общественного Совета При РДУМ Абубяярова Хамзи Искяндяровича с предложением о совместной организации и проведении благотворительного концерта в городе Кузнецк 4 марта 2017 года. В письме основной целью мероприятия обозначалось – сбор

денежных средств на строительство Соборной мечети в г. Пенза. Участниками собрания высоко отмечалось усердие и труд Жиганши Зейнятулловича на пути Всевышнего.

Рассмотрев данное обращение и выслушав представителей Духовенства РДУМ, старейшин, бизнес-сообщества г. Кузнецка и общественного Совета Пензенской области было принято решение, что совместное проведение благотворительного концерта в городе Кузнецк 4 марта 2017 года по определенным обстоятельствам не представляется возможным.

По окончании официальной части заседания для участников было организовано чаепитие с национальными печеностями.

[Перейти в фотогалерею](#)